

27. *SLIJEPEČEVIĆ* Petra *MILJA*, 1888, Srпкиnja, zemljoradnica. Umrła od prehlade zadobivene u bjekstvu 2. 4. 1942. u Lasinjskom Sjeniĉaku.
28. *SUZIĆ* Jove *DANICA*, 1920, Srпкиnja, zemljoradnica. Umrła od prehlade zadobivene u bjekstvu 2. 4. 1942. u Lasinjskom Sjeniĉaku.
29. *SUZIĆ* Petra *DANICA*, 1931, Srпкиnja, dijete. Umrła od prehlade *zadobivene* u bjekstvu 19. 4. 1942. u Lasinjskom Sjeniĉaku.
30. *SUZIĆ* Adama *JOVO*, 1937, Srbin, dijete. Umro od prehlade zadobivene u bjekstvu 7. 3. 1942. u Lasinjskom Sjeniĉaku.
31. *SUZIĆ* Petra *NIKOLA*, 1933, Srbin, dijete. Umro od prehlade zadobivene u bjekstvu 18. 2. 1942. u Petrovoj gori.
32. *SUZIĆ* Jove *VASO*, 1941, Srbin, dijete. Umro od zime i prehlade u bjekstvu 25. 2. 1942. u Petrovoj gori.
33. *VUJĆIĆ* Jovana *INDIJA*, 1880, Srпкиnja, zemljoradnica. Umrła od prehlade u bjekstvu 25. 1. 1942. u selu Jagrovac.
34. *VUJĆIĆ* Rade *MILICA*, 1916, Srпкиnja, zemljoradnica. Poginula 15. 5. 1942. pod ruševinama spaljene crkve u Lasinjskom Sjeniĉaku.
35. *VUJĆIĆ* Stanka *MILJKAN*, 1917, Srbin, radnik. Poginuo 6. 4. 1941. u Beogradu prilikom bombardovanja od strane Nijemaca.
36. *VUJĆIĆ* Rade *NIKOLA*, 1930, Srbin, dijete. Poginuo od nađene bombe, koja je eksplodirala 7. 1. 1943. u Lasinjskom Sjeniĉaku.

NAPOMENA: Podatke prikupio, provjerio i pripremio *Rade Ćabraja*, uz pomoć prvoboraca i stanovnika Lasinjskog Sjeniĉaka.

M A L I Ć K A

Selo Maliĉka nalazi se na istoĉnim padinama Petrove gore, na komunikaciji Vrginmost - Blatuša - Perna. Graniĉi se sa selom Perna i Blatuša. Od Vrginmosta udaljeno je 7 km, a od Topuskog, preko Perne, 9 km. Naseljavanje je poĉelo oko 1696. godine, a prema zvaniĉnom popisu austrougarskih vlasti od 1768. godine selo je imalo 21 domaĉinstvo. Uoĉi drugog svjetskog rata, 1941. godine, selo je imalo 72 domaĉinstva i oko 472 stanovnika. Prema popisu iz 1931. godine selo je imalo 397 stanovnika, a prema prvom posleratnom popisu 1948. godine bilo je 62 domaĉinstva sa 325 stanovnika. Po nacionalnom sastavu svi stanovnici su Srbi, a po socijalnom siromašni zemljoradnici. Mali posjedi, posna i primitivna obrada zemlje i stalni porast stanovnika, uticali su na siromaštvo i teške uslove života. Za vrijeme prvog svjetskog rata, 1914-1918. godine, veći broj vojnih obveznika krio se u Petrovoj gori, poznati kao »Zeleni kadar«, jer nisu htjeli da ratuju za tuđina. Otuda i potiče narodna »Dok je meni Petrove gorice, neću nositi švapske kabanice«.

Period između prvog i drugog svjetskog rata 1918-1941. godine bio je težak i monoton. Nepismenost, nezaposlenost, kulturna zaostalost i politička pasivnost, učinili su da je ovo selo, kao i druga sela Kotara Vrginmosta, godinama tavorilo u velikom siromaštvu. Pojedinci odlaze za zaradom u Ameriku, a neki se zapošljavaju kao graniĉari i podoficiri bivše jugoslovenske vojske. Od političkih partija svoj uticaj imala je radikalna i demokratska sa više pristalica. Rad KPH sve do 1934. se nije osjećao. Od 1935.

u selu se osećao pojedinačni rad ponekog simpatizera, među kojima su bili poznatiji *Gojko Lončar* i *Milivoje Šapić*, koji su 1935. godine učestvovali u pobuni radi lažiranih opštinskih izbora, zbog čega su bili i hapšeni.

Period 1937-1941. godine karakteriše se većim uticajem radničkog pokreta. U selo se vraćaju zanatlije, koji su ostali bez posla, i iz Amerike, a 1941. i iz bivše jugoslovenske vojske. Upoznati sa teškoćama radničke klase, ovi drugovi pričaju o njenoj borbi za bolje uslove života, o uspjesima oktobarske revolucije i socijalizmu. Pri ovome su se naročito isticali *Gojko Lončar*, *Stevan Lončar Žir* i *Nikola Čiča*, koji su se u to vrijeme vratili iz Amerike. Njima se priključuju *Ostoja Šapić* i *Milivoje Šapić*. Svi oni djelovali su sa pozicija KPJ i kao takvi, u to vrijeme, bili simpatizeri KPJ. Njihov uticaj se osjećao u radu sa omladinom, pripremanju novih simpatizera, prikupljanju pomoći za španske borce, proučavanju marksističke i partijske literature i si. Godine 1939. od grupe simpatizera sela Perne i Maličke osnovana je zajednička ćelija budućih kandidata KPH. U ovu zajedničku ćeliju iz sela Maličke ušli su drugovi *Gojko Lončar*, *Stevan Lončar Žir*, *Nikola Čiča* i *Milivoje Šapić*. Već u 1940. godini, ovi drugovi primljeni su u istoj ćeliji za članove KPH. Ova ćelija KPH odigrala je značajnu ulogu u pripremi i organizaciji oružanog narodnog ustanka 1941. godine.

Vijest da je fašistička Njemačka napala Jugoslaviju, da je vojska kapitulirala, bolno je odjeknula i u ovom malom selu. Tužno je bilo gledati vojnike bivše jugoslovenske vojske kako se u grupicama i bez oružja povlače preko ovih kordunaških sela, izbjegavajući da padnu u ropstvo okupatora. Umorni, gladni, postiđeni i žalosni, zaustavljali su se radi odmora i da bi nešto pojeli, kako bi mogli nastaviti put prema Bosni, Srbiji i Crnoj Gori. Teško je bilo slušati te mladiće kako pričaju o nezapamćenoj izdaji vlade. Ljudi i žene ovoga kraja rado su ih prihvatili, znajući da je ista sudbina zadesila i njihove sinove, koji su se u to vrijeme zatekli u redovima Jugoslovenske vojske. Samo iz Maličke bilo ih je 38, od kojih je 12 palo u ropstvo. Odvedeni su u njemačke logore - 11 se vratilo, a jedan je od Nijemaca ubijen.

Strah za svoju sudbinu bio je još veći kada je stigla vijest da je formirana ustaška država, tzv. »NDH«, u kojoj Srbin gubi sva prava, a ustaški zakon ga osuđuje na smrt. Ustaše izdaju proglas kojim pozivaju narod da preda sve vatreno i hladno oružje, a tko ne izvrši ovu naredbu biće strijeljan. Neki nose i predaju oružje, ali neki ga i sakrivaju, jer po tradiciji ljudi ovoga kraja vole oružje. Već 11. maja 1941. iz ovoga sela pala je i prva žrtva. Toga dana ustaše hapse i ubijaju u Glini *Ostoju Janjanina*. Dovoljno je bilo da neko obuče deo vojničke opreme pa da po ustaškim merilima postane četnik. Evo samo jednog primjera: *Stojan Šapić* star 38 godina, bio je sluga kod *Đure Pavlovića*. Slučajno je negdje došao do vojničkih čakšira i na osnovu toga ustaše su ga uhapsile pod sumnjom da je četnik, odveli ga u Vrginmost i u zatvoru na najzvjerskiji način mučili da bi dobili podatke tko mu je jatak i s kim sarađuje. Umro je u teškim mukama, bačen u septičku jamu. Jeziv je prizor bio 5. avgusta 1941. kada su ustaše upale u selo Maličku i poklali pet članova porodice *Sime Kljajića* i četiri člana *Mihajla Pajića Mile*, a zatim ih bacili u kuću i zapalili. Spašena je djevojčica od 5 godina *Ljubica Čiča*, koju je ranjenu našao i doneo u šumu *Bogdan Čiča*.

Obuzeti strahom ljudi se po grupicama sastaju i pitaju šta da rade, kakav izlaz da nađu u ovoj teškoj situaciji. Članovi KP ih upozoravaju da se sklanjaju ispred ustaša, da čuvaju oružje i da ne nasjedaju ustaškoj propagandi.

Prvi sastanak o dizanju ustanka održan je 21. jula 1941. u grmu ispod kuće *Nikole Čiče*. Sastanku je prisustvovalo 12 drugova, članova i simpatizera KPJ -*Milivoje Šapić*, rukovodio sastankom, *Gojko Lončar*, *Stevan Lončar Žir*, *Jovica Lončar*, *Nikola Čiča*, *Stevan Čiča*, *Dušan Čiča*, *Mile Šapić*, *Dušan Radenović*, *Ljuban Čiča*, *Mile Pajić* i *Stevo Janjanin*. Prisutni su upoznati sa odlukama donetim u Abezu 19. jula 1941. godine i po- > stavljeni zadaci da se narod upozna sa nastalom situacijom, opasnošću koja mu preti od fašizma i novostvorene ustaške vlasti, zatim da se prikuplja oružje i žito sklanja na sigurno mjesto.

Poslije ovoga sastanka, 24. jula 1941. na istom mjestu, održan je zbor na kojem su bili svi muškarci sela. Govorio je *Rade Bulat* sekretar Kotarskog komiteta KPH za Vrginmost. On ih je, kao učesnik sastanka u Abezu, detaljno upoznao sa novonastalom situacijom, i odlukama o pripremama i dizanju narodnog ustanka.

Dana, 26. jula 1941. doneta je odluka o dizanju oružanog ustanka i ljudi pozvani da sa oružjem dođu na zbornu mjesto kod kuće *Nikole Čiče*. Ispred rukovodstva ustanka *Bogdan Oreščanin* je upoznao ljude sa zločinima koje su ustaše već počinili i metoda kojima se služe. Na to je jedan od prisutnih rekao: »Idemo i mi večeras u Ponikvare pa ćemo ubijati sve redom«. Bio je to glas revolta *Sime Kljajića*. Na ovo je drug *Oreščanin* odgovorio: »Ne bih ja tako - ako se konj rita na tebe, ti nemoj na njega. Mislim da treba hvatati krivce, počinioce zločina i njih kažnjavati, a ne da se svetimo na nedužnom narodu«. Ove riječi druga *Bogdana* bile su presudne u ovome momentu i naišle na puno odobravanje prisutnih, a to je bio i stav KPJ, kojeg su borci sproveli sve vrijeme NOB.

Sa ovoga zbora, sa nekoliko vojničkih pušaka, duplica, štučeva, pištolja, kubura roguljama i sjekirama, ljudi su masovno krenuli u pravcu sela Blatuše i zaustavili se na Gubiča križu, gdje su sa ustanicima Blatuše formirali front prema neprijateljskom garnizonu u Vrginmostu. Organizacija ovoga dijela fronta bila je u vojnom pogledu poverena drugu *Jovici Lončaru*, aktivnom podoficiru bivše jugoslovenske vojske, i odmah prihvaćenom od organizacije KPJ. Front je išao linijom od ruba šume Petrove gore, preko Gornje i Donje Blatuše, sa vezom na poljima sa ustanicima sela Perne. Prema neprijatelju su isturene patrole da hvataju ustaške emisare koji su pozivali narod na pokrst. Interesantno je istaći da za to vrijeme niko nije otišao na pokrst. Na ovojrije dijelu fronta bilo je relativno mirno sve do 2. avgusta 1941. Tada su se pojavili ustaški avioni, a 3. avgusta i jake ustaške snage iz Topuskog, koje prisiljavaju ustanike na povlačenje u Petrovu goru.

Poslije povlačenja u Petrovu goru, prvi borci sela Maličke ulaze u prvofornjirani PO Perna *Jovica Lončar*, *Milivoje Šapić*, *Stevo Janjanin*, *Miloš Čiča Mića*, *Ivilić Sapić* i *Miloš Kukulj*. Početkom septembra 1941. od jezgra boraca, koji su se naia?¹nu PO Perna i ostalih dobrovoljaca, formiran je PO Malička od 25 boraca. Sjedište, |0đ^{or} odreda nalazio se iznad sela Maličke, u šumi, u predjelu zvanom Čičića potok, a povremeno i u kući *RadeJanjanina*. Prvi komandir odreda bio je *Jovica Lončar*, a politički komesar *Mile Ratković*, rodom iz Čemernice. Poslije *Ratkovića*, kada je otišao za političk^o9 komesara 1. kordunaškog NO parizanskog odreda, dužnost političkog delegata o c H³ pnmio je *Gojko Lončar*. Zaključno sa 1941. godinom iz sela Maličke otišlo je u njih^ovpartizanski odred 50 dobrovoljaca. Za njih 43 podaci se vide u pregledu nosilaca »Parti^{zans}. .P^o menice 1941« i poginulih i umrlih boraca, a ostalih sedam su *Matija Bozi^o* ^{Sozo} *Dušan Kukulj*, *Ljuban Pajić*, *Vujo Pajić*, *Maksim Radanović* i *Stojan Šapi^o*

Sem boraca iz sela Maličke, u ovome odredu bili su i borci iz drugih mjesta: *Mate Skrljan* iz Karlovca, *Pero Zlatar* iz Poljana, *Dušan Dmitrović* iz Banije, *Ljuban Crevar* i *Ilija Gvozdić* iz Crevarske Strane, *Seka Bulat* sa majkom *Katom* iz Vrginmosta i 15 drugova iz Blatuše.

Po formiranju odreda organizovana je i partijska ćelija u sastavu *Milivoje Šapić*, sekretar, *Gojko Lončar*, *Stevan Lončar Žir*, *Jovica Lončar*, *Ljuban Čiča*, *Stevo Janjanin*, *Nikola Čiča* i *Mile Ratković*. Do kraja 1941. godine u odredu je formirana i organizacija SKOJ-a.

Zadatak odreda je bio obezbjeđenje naroda od ustaša, rušenje komunikacija, napad na manje ustaške jedinice, održavanje reda na svojoj teritoriji i *pomoć NOO*. Akcije je izvodio samostalno ili u sadejstvu sa susjednim partizanskim odredima (Perna, Podgorje, Pecka). Njegovim borcima pripada zasluga što su uhvatili i na smrt osudili ustaškog povjerenika za opštinu Čemernicu *Josipa Živčića*, koji je bio jedan od organizatora pokrsta i pokolja ljudi, koji su otišli na pokrst 2. avgusta 1941. Do kraja 1941. godine naoružali su se sa 8 novih karabina, više lovačkih pušaka i pištolja, a *izgubili su* svoga omiljenog komandira voda *Stevu Janjanina*. On je bio prvi poginuli partizan PO Malička 14. januara 1942.

Prisustvo partizanskog odreda, kao samostalne borbene jedinice i postojanje organizacije KPH u odredu, omogućilo je brz razvoj organa narodne vlasti i ostalih političkih organizacija u selu. Krajem septembra 1941. *izabran* je prvi seoski NOO. Prvi odbornici su bili *Miloš Stanka Puškar*, predsjednik, *Nikola Prokopa Čiča*, *Janko Jove Lončar*, tajnik, *Božo Mile Kukulj*, *Obrad Stanka Puškar*, *Dragica Milanova Radanović* i *Pane Šapić*.

U prvoj polovini decembra 1941. formirana je i partijska organizacija u selu - *Nikola Čiča*, sekretar, *Janko Lončar*, *Stevan Lončar Šnajder*, *Milka Lončar*, *Obrad Šuškar*) *Pane Šapić*. U januaru 1942. (15. 1) formirana je organizacija SKOJ-a - *Stevo Lončar Šnajder*, sekretar, *Ilija Janjanin*, *Ostoja Janjanin*, *Dragan Kukulj*, *Milan Kukulj*, *Sava Lončar*, *Evica Radanović* i *Milan Šapić*. Organizacija AFŽ-a formirana je 20. februara 1942., a prvi odbor ove organizacije sačinjavale su drugarice *Sava Lončar*, predsjednica, *Evica Ljubana Lončar*, *Milka Stevana Lončar Mićak*, *Milka Save Čiča*, *Sava Šapić*, *Dragica Matije Radanović*, *Evica Petra Radanović*. Nešto kasnije formirana je i omladinska organizacija USAOH-a.

Zbog svoga položaja i neposredne blizine Petrove gore, selo Malička bilo je sigurno sklonište za mnogobrojne izbjeglice iz ugroženih sela. Broj izbjeglica se stalno povećavao, a naročito poslije pokolja u Glini. Ovaj pokolj je obeshrabrio i one najveće optimiste, koji su računali na neki kompromis sa ustaškom državom. Decembarska ustaška ofanziva na sektoru 4. rejona naročito je uticala na porast izbjeglica. Stanje u Maličkoj, kao i u ostalim selima ispod Petrove gore, bilo je više nego kritično, pogotovo što su već tada nastupili zimski dani, a smještajni prostor bio vrlo mali. Prvenstvo smještaja imala su mala djeca, starije osobe i bolesni. Smještaj stoke bio je poseban problem. U većini slučajeva ona je bila pod vedrim nebom i bez hrane, zbog čega je dolazilo do masovnog uništavanja i pokolja stoke. Zbog ovih izvanrednih poteškoća i pitanja koja je trebalo rješavati za izbjeglice više sela, formiran je privremeni općinski NOO, sa sjedištem u kući *Ilije Lončar*. Predsjednik je bio *Pane Šapić*, a tajnik *Nikola Čiča*.

Od važnijih događaja treba istaći da iz ovoga sela niko nije otišao na pokrst, za vrijeme cijelog rata nije bilo neprijateljskih elemenata, samo su trojica strijeljana od strane partizana, zbog pljačke u selu i što nisu htjeli da predaju oružje partizanima. U selu je radila sušara mesa većeg kapaciteta, pekara u kući *Gojka Lončara* i apoteka u kući *Lju-*

bana Čiča sa apotekaricom **Marijom Badei**. Selo je dalo 109 aktivnih boraca i učesnika NOB, od čega 29 nosilaca »Partizanske spomenice 1941«, 28 poginulih i 38 preživjelih boraca, 87 žrtava fašističkog terora, od kojih je za vrijeme ustaškog upada u selo 5. 8. 1941. ubijeno 15 lica, a za vrijeme obruča u Petrovoj gori 33. Nestale su dvije kompletne porodice, spaljeno je 49 domaćinstava ili 68% od stambenih i drugih zgrada.

NOSIOCI »PARTIZANSKE SPOMENICE 1941«

1. **ČIČA** Save **DUŠAN**, 1910, Srbin, zemljoradnik. Od 9. 10. 1941. borac u PO Malička i 1. brigadi 8. divizije.
2. **ČIČA** Save **LJUBAN**, 1915, Srbin, zemljoradnik. Od 27. 7. 1941. borac i vodnik u PO Perna, Malička, 1. proleterskoj četi Hrvatske, KPO i 2. brigadi 8. divizije.
3. **ČIČA** Nikole **MILOŠ MIČA**, 1921, Srbin, zemljoradnik. Od 20. 8. 1941. borac u PO Perna, Malička, 5. brigadi 8. divizije i tenkovskoj brigadi GŠH kao borac, delegat voda, komesar i komandir tenkovske čete.
4. **ČIČA** Marka **STEVAN**, 1906, Srbin, zemljoradnik. Od 27. 9. 1941. borac-mitraljezac u PO Malička, 3. bataljona 1. KPO i kordunaškog vojnog područja.
5. **JANJANIN** Vasilija **NIKOLA**, 1919, Srbin, zemljoradnik. Od 15. 9. 1941. u PO Malička, 3. bataljonu 1. KPO, i 1. brigadi 8. divizije kao borac, komandir voda i čete i komandant bataljona.
6. **JANJANIN** Gojka **SAVO**, 1919, Srbin, obučarski radnik. Od 27. 9. 1941. u PO Malička, 3. bataljonu 1. KPO, 2. brigadi 8. divizije i kordunaškom vojnom području kao borac i rukovodilac zanatske radionice.
7. **KLJAJIČ** Vuje **SIMO**, 1908, Srbin, zemljoradnik. Od 27. 7. 1941. bio borac u PO Malička, 3. bataljonu 1. KPO, ruskoj operativnoj grupi i kordunaškom vojnom području.
8. **KUKULJ** Bogdana **DRAGAN**, 1924, Srbin, zemljoradnik. Od 20. 11. 1941. u 3. bataljonu 1. KPO i u 1. brigadi 8. divizije.
9. **KUKULJ** Mile **PETAR**, 1910, Srbin, zemljoradnik. Od 27. 9. 1941. u PO Malička i 1. brigadi 8. divizije kao borac i komandir voda. Ratni vojni invalid.
10. **KUKULJ** Pere **SIMO**, 1911, Srbin, zemljoradnik. Od 10. 9. 1941. bio u PO Malička, 3. bataljonu 1. KPO i 1. brigadi 8. divizije, kao borac i rukovodilac zanatske radionice.
11. **LONČAR** Ljubana **EVICA**, 1914, Srkinja, zemljoradnica. U NOP od novembra 1941. Odbornica NOO i odbora AFŽ-a za selo Malička.
12. **LONČAR** Sime **GOJKO**, 1900, Srbin, zemljoradnik. U NOP od 27. 7. 1941. Borac i politički delegat PO Maličke, politički komesar čete i bataljona, intendant u Komandi vojnog područja i komandant mjesta Topusko.
13. **LONČAR** Mile **JOVICA**, 1914, Srbin, podoficir jugoslovenske vojske. U NOP od 27. 7. 1941. Komandir PO Malička, komandant 3. bataljona 1. KPO, operativni oficir 1. brigade, načelnik štaba 1. operativne zone, operativni oficir 8. divizije, operativni oficir 4. korpusa i načelnik štaba 7. divizije. Jedan od organizatora ustanka.
14. **LONČAR** Nikole **LJUBAN**, 1917, Srbin, zemljoradnik. U PO Malička stupio 15. 11. 1941, zatim u 3. bataljonu 1. KPO i 5. brigadi 8. divizije kao borac, komandir voda i tenkovske čete.
15. **LONČAR** Petra **LJUBAN**, 1914, Srbin, zemljoradnik. U NOV od septembra 1941. kao borac PO Malička, 3. bataljona 1. KPO i 7. banijske divizije.
16. **LONČAR** Stojana **PETAR**, 1921, Srbin, zemljoradnik. U NOV od septembra 1941. Borac PO Maličke, a posle ranjavanja komandir stražarske čete Kordunaškog vojnog područja.

17. *LONČAR* Mile *STEVAN*, 1916, Srbin, krojački radnik. U NOP od 27. 7. 1941. Radio u pozadini kao član *SKOJ*-a, prvi sekretar organizacije *SKOJ*-a u Maličkoj, a od jula 1943. rukovodilac obučarsko-krojačke radionice 1. KPO.
18. *LONČAR* *Stevana VUJO*, 1923, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 20. 10. 1942. Borac PO Malička i 2. brigade 8. divizije, ekonom komande mjesta Topusko i Vrnograč, intendant bolnice i zamjenik intendanta Bihaćkog vojnog područja.
19. *PAJIĆ* Đure *MIHAJLO MILE*, 1910, Srbin, stolarski radnik. U NOP od 27. 7. 1941. Borac, komandant voda i čete u PO Malička, 3. bataljona 1. KPO, Unske operativne grupe i u artiljerijskom divizionu 8. divizije.
20. *PAJIĆ* Đure *NIKOLA*, 1908, Srbin, zemljoradnik. U NOP od 27. 7. 1941. Borac i vodnik u PO Malička, 3. bataljonu 1. KPO, Unskoj operativnoj grupi. Centralnoj vojnoj bolnici i u Komandi mjesta Vrginmost.
21. *PUŠKAR* *Stanka MILOŠ*, 1898, Srbin, obučarski radnik. U NOP od 27. 9. 1941. Borac i predsjednik NOO Sela Malička. Kraće vrijeme bio i borac 2. brigade 8. divizije.
22. *PUŠKAR* *Stanka OBRAD*, 1913, Srbin, zemljoradnik. U NOP od septembra 1941. Odbornik NOO i borac u 3. bataljonu 1. KPO i u Komandi mjesta Vrginmost i Duga Resa.
23. *PUŠKAR* *Stanka PETAR*, 1905, Srbin, zemljoradnik. U NOP od 27. 7. 1941. Borac PO Malička, 3. bataljona 1. KPO, i 1. brigade 8. divizije.
24. *PUŠKAR* *Stanka STOJAN*, 1919, Srbin, zemljoradnik. U NOP od 15. 8. 1941. Borac, ekonom i intendant PO Malička, 3. bataljona 1. KPO, proleterskog bataljona Hrvatske, 1. bataljona KPO, Komande mjesta Skakavac i Vojnić i Komande karlovačkog vojnog područja.
25. *RADANOVIĆ* *Petra DRAGICA*, 1921, Srpkinja, zemljoradnica. U NOP od 27. 7. 1941. kao borac-bolničarka PO Maličke, 3. bataljona 1. KPO i Centralne vojne bolnice u Petrovoj gori.
26. *RADANOVIĆ* *Petra DUŠAN*, 1912, Srbin, zemljoradnik. U NOP od 27. 7. 1941. Borac, vodnik, komandir čete u PO Malička, 3. bataljona 8. divizije i komandant mjesta Vrginmost i komandant bataljona.
27. *ŠAPIĆ* *Stanka MILE*, 1920, Srbin, zemljoradnik. U NOP od 27. 7. 1941. Borac, komandir voda, delegat voda, zamjenik komesara čete, komesar čete i zamjenik komandanta bataljona u PO Perna, Malička, 3. bataljona 1. KPO, 1. proleterske čete, Unske operativne grupe, 1. bataljona KPO i 1. brigade 8. divizije.
28. *ŠAPIĆ* *Vuje NIKOLA*, 1911, Srbin, obučarski radnik. U NOP od 20.9. 1941. Borac u PO Malička i 3. bataljonu 1. KPO, i kao zanatlja u radionici Kordunaškog vojnog područja.
29. *ŠAPIĆ* *Nikole SIMO*, 1911, Srbin, zemljoradnik. U NOP od 27. 7. 1941. Borac PO Malička, 3. bataljona 1. KPO, 2. brigade 8. divizije i u jedinicama KNOJ-a.

POGINULI I UMRLI BORCI

1. *ČIČA* *Miloša BOGDAN*, 1920, Srbin, zemljoradnik. U PO Malička stupio 15. 9. 1941. Ranjavan 3 puta, poslednji put 11. 6. 1943. kao komandir čete 1. brigade 8. divizije na Žutim Lokvama (iznad Senja) i podlegao ranama jula 1943. u partizanskoj bolnici u Drežnici. Među borcima 1. brigade poznat kao neobično hrabar borac i starješina.
2. *ČIČA* *Marka JANKO*, 1900, Srbin, zemljoradnik. U PO Malička stupio 1. 11. 1941. Ranjen kao borac partizanske straže, a zatim obolio od tifusa i umro 15. 6. 1943. u Maličkoj.
3. *ČIČA* *Nikole MILOŠ*, 1898, Srbin, zemljoradnik. U PO Malička stupio septembra 1941. Umro od tifusa kao borac partizanske straže 10. 4. 1943. u Maličkoj.

4. ČIČA Prokopa *NIKOLA*, 1898, Srbin, zemljoradnik. Kandidat za člana KP od prije rata, a član KP od novembra 1941. Prvi odbornik NOO sela Maličke i prvi sekretar partijske organizacije KP. Umro od tifusa kao tajnik općinskog NOO 9. 4. 1943. u Maličkoj.
5. ČIČA Vuje *RADE*, 1900, Srbin, zemljoradnik. Poginuo kao borac-roguljaš 3. bataljona 1. KPO 31.3. 1942. na Petrovcu - Petrova gora.
6. ČIČA Miloša *STANKO*, 1906, Srbin, zemljoradnik. U 3. bataljon 1. KPO stupio 20. 6. 1942. Poginuo kao borac 16. brigade 7. divizije juna 1943. na Sutjesci.
7. *JANJANIN* Ostoje *BRANKO*, 1922, Srbin, zemljoradnik. U PO Malička stupio 1. 12. 1941. Poginuo kao borac 3. bataljona 1. KPO 31.3. 1942. na Petrovcu - Petrova gora.
8. *JANJANIN* Ostoje *GOJKO*, 1900, Srbin, zemljoradnik. U NOP stupio septembra 1941. Odbornik NOO; radio kao majstor stolar za potrebe PO Malička. Umro od tifusa 11.4. 1943. u Maličkoj.
9. *JANJANIN* Ostoje *ILIJA*, 1923, Srbin, zemljoradnik. U 3. bataljon 1. KPO stupio početkom 1942. Poginuo kao borac istog bataljona 14. 5. 1942. u proboju obruča u Petrovoj gori.
10. *JANJANIN* Ostoje *MILAN*, 1919, Srbin, zemljoradnik. U PO Perna stupio avgusta 1941, a u septembru prešao u PO Malička. Poginuo kao borac 16. brigade 7. divizije juna 1943. na Sutjesci.
11. *JANJANIN* Save *OSTOJA*, 1925, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 3. 10. 1942. Poginuo kao om-ladinski rukovodilac bataljona 2. brigade 8. divizije 9. 2. 1943. na Drenovači - Lika.
12. *JANJANIN* Ostoje *STANKO*, 1925, Srbin, trgovački pomoćnik. U PO Malička stupio septem-bra 1941. Borac 1. proleterske čete. Poginuo kao zamjenik komandanta bataljona 3. bri-gade 8. divizije 8. 2. 1945. na Latasovu brdu kod Plaškog.
13. *JANJANIN* Sime *STEVO*, 1917, Srbin, zemljoradnik. U NOB stupio 27. 7. 1941. Borac u PO Perna i Malička. Poginuo kao komandir voda 2. čete, 3. bataljona 1. KPO 14. 1. 1942. u selu Blatuša. Prva žrtva kao pali borac sela Malička.
14. *KUKULJ* Mile *BOŽO*, 1900, Srbin, zemljoradnik. Simpatizer KP od prije rata, član KP od januara 1942. Od decembra 1941. odbornik NOO i kroz ceo rat radio na objektima za potrebe NOV. Umro od tifusa 26. 4. 1943. u Maličkoj.
15. *KUKULJ* Petra *BOŽO*, 1920, Srbin, zemljoradnik. Poginuo kao vojnik bivše jugoslovenske voj-ske u borbi sa Italijanima aprila 1941. kod Šibenika.
16. *KUKULJ* Petra *JANKO*, 1923, Srbin, zemljoradnik. Poginuo kao borac-roguljaš 2. čete 3. ba-taljona 1. KPO 31.3. 1942. na Petrovcu - Petrova gora.
17. *KUKULJ* Bogdana *MILAN*, 1921, Srbin, kovački radnik. U PO Malička stupio 13. 9. 1941. Po-ginuo kao borac-puškomitraljezac 2. čete 3. bataljona 1. KPO 7. 6. 1942. kod Topuskog.
18. *KUKULJ* Đorđije *MILOŠ*, 1919, Srbin, zemljoradnik. U NOB stupio 27. 7. 1941. u PO Perna i Malička. Poginuo kao politički komesar čete 2. brigade 8. divizije 7. 8. 1943. kod Plit-vičkih jezera.
19. *LONČAR* Vuje *STEVAN*, 1897, Srbin, zemljoradnik i trgovački radnik. U PO Malička stupio 10. 9. 1941. Član KP od prije rata. Poginuo kao borac 2. čete 3. bataljona 1. KPO 14. 5. 1942. u proboju obruča u Petrovoj gori.
20. *PUŠKAR* Miloša *MIRKO*, 1925, Srbin, đak bogoslovije. U PO Malička stupio 15. 11. 1941. Po-ginuo kao borac 2. čete 3. bataljona 1. KPO 31.3. 1942. na Petrovcu - Petrova gora.
21. *RADANOVIĆ* Mihajla *JANKO*, 1908, Srbin, službenik policije. U PO Malička stupio 10. 9. 1941, a u novembru 1941. odlazi u Beograd. Poginuo kao obavještajni oficir bataljona 3. cr-nogorske brigade 1944. u Crnoj Gori.

12. *RADANOVIĆ* Jovana *MILAN*, 1913, Srbin, zemljoradnik. U NOV stupio 12. 10. 1942. Ranjen kao borac 2. brigade 8. divizije maja 1944. kod Perušića - Lika. Prebačen avionom za Italiju gdje je 1944. podlegao ranama.
- >3. *ŠAPIĆ* Nikole *DUŠAN*, 1910, Srbin, zemljoradnik. U PO Malička stupio 1.11. 1941. Poginuo kao borac 2. čete 3. bataljona 1. KPO 31.3. 1942. na Petrovcu - Petrova gora.
- >4. *ŠAPIĆ* Vuje *LJUBAN*, 1917, Srbin, stolarski radnik. U PO Malička stupio 10. 9. 1941. Poginuo kao borac 2. čete 3. bataljona 1. KPO 31. 3. 1942. na Petrovcu - Petrova gore.
- '5. *ŠAPIĆ* Ninka *MILAN*, 1920, Srbin, zemljoradnik. U PO Malička stupio 20. 9. 1941. Poginuo kao vodnik 2. brigade 8. divizije 27. 1. 1945. kod Izačića - Bihać.
- !6. *ŠAPIĆ* Nikole *MILIVOJE*, 1917, Srbin, zemljoradnik. Član KP od prije rata, u NOB od 17. 7. 1941. Borac u PO Perna, Malička i politički delegat PO Podgorje. Poginuo kao politički komesar 2. bataljona 1. brigade 8. divizije 17. 3. 1944. u Veri kod Plaškog.
7. *ŠAPIĆ* Milana *NIKOLA*, 1923, Srbin, zemljoradnik. U PO Malička stupio septembra 1941. Ranjen kao borac 2. brigade 8. divizije. Podlegao ranama 10. 11. 1943. u bolnici - Petrova gora.
8. *ŠAPIĆ* Stanka *PANE*, 1908, Srbin,ugar. U PO Malička stupio septembra 1941, a poslije bio odbornik NOO. Poginuo kao politički delegat voda 2. brigade 8. divizije 14. 9. 1943. kod Musulinskog potoka - Ogulin.

ŽRTVE FAŠISTIČKOG TERORA

a) Ubijeni od neprijatelja

- . *BOŽIĆ* Ninka *MILA*, 1880, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj.
- . *BOŽIĆ* Milana *MILKA*, 1889, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj.
- . *ČIĆA* Vasilija *MILOŠ*, 1878, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj.
- . *DOBRIĆ* *MILICA*, 1883, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj.
- JANJANIN* Nenada *DRAGICA*, 1939, Srpkinja, dijete. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
- JANJANIN* Ostoje *DRAGAN*, 1930, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
- JANJANIN* Mile *EVICA*, 1904, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
- JANJANIN* Mile *EVICA*, 1904, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
- JANJANIN* Ostoje *MARA*, 1932, Srpkinja, dijete. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
- JANJANIN* Stanka *OSTOJA*, 1903, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori zajedno sa ženom *Evicom*, sinom *Draganom* i kćerkom *Marom*.
-). *JANJANIN* Teodora *OSTOJA*, 1890, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 11.5. 1941. u Glini.
- I. *JANJANIN* Đure *SAVA*, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od Huskine bande 10. 9. 1943. u Maličkoj.
- !. *KLJAJIĆ* Sime *DUŠAN*, 1936, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša i spaljen 5. 8. 1941. u Maličkoj.
- i. *KLJAJIĆ* Đure *JEKA*, 1905, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena i spaljena od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj.
- k *KLJAJIĆ* Sime *MILAN*, 1932, Srbin, đak. Ubijen i spaljen od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj.
- i. *KLJAJIĆ* Mane *SAVA*, 1885, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena i spaljena od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj.

16. *KLJAJIĆ* Sime *SAVKA*, 1935, Srпкиnja, dijete. Ubijena i spaljena od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj zajedno sa braćom *Milanom* i *Dušanom*.
17. *KNEŽEVIĆ* Vuje *DRAGICA*, 1920, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
18. *MILJANOVIĆ* Rade *ANA*, 1903, Srпкиnja, sluga. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
19. *PAJIĆ* Mihajla *BOGDAN*, 1937, Srbin, dijete. Ubijen i spaljen od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj.
20. *PAJIĆ* Mihajla *DRAGICA*, 1817, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena i spaljena od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj.
21. *PAJIĆ* Miloša *LJUBICA*, 1889, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena i spaljena od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj.
22. *PAJIĆ* Mihajla *MILKA*, 1935, Srпкиnja, dijete. Ubijena i spaljena od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj. Porodica *PAJIĆ* spaljena je zajedno sa porodicom *KLJAJIĆ* u kući *Sime Kljajića*.
23. *RADANOVIĆ* Nikole *DANICA*, 1938, Srпкиnja, dijete. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
24. *RADANOVIĆ* Vuje *DANICA*, 1938, Srпкиnja, dijete. Ubijena i spaljena od ustaša 5. 8. 1941. u Maličkoj zajedno sa porodicom *Sime Kljajića*.
25. *RADANOVIĆ* Jovana *DUŠAN*, 1941, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
26. *RADANOVIĆ* Stojana *JEKA*, 1880, Srпкиnja, zemljoradnica. Poginula od avionske bombe 20. 7. 1942. u Maličkoj.
27. *RADANOVIĆ* Ćire *MILKA*, 1906, Srпкиnja, zemljoradnica. Poginula od avionske bombe 20. 7. 1942. u Maličkoj.
28. *RADANOVIĆ* Jovana *MILKA*, 1914, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
29. *RADANOVIĆ* Rade *PANE*, 1914, Srbin, zemljoradnik. Zarobljen kao vojnik bivše jugoslovenske vojske od Nijemaca u ratnom logoru u Njemačkoj.
30. *RADANOVIĆ* Vuje *STOJAN*, 1882, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 6. 8. 1941. na Mehlinom stanju kod Velike Kladuše.
31. *RALIĆ* Teje *STOJAN*, 1898, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od Nijemaca 22. 1. 1943. u Petrovoj gori.
32. *ŠAPIĆ* Mile *ANICA*, 1916, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 25. 3. 1942. u Petrovoj gori.
33. *ŠAPIĆ* Dušana *ANKA*, 1937, Srпкиnja, dijete. Udavljena zbog plaća da se ne otkriju ostali 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
34. *ŠAPIĆ* Pane *BOGDAN*, 1936, Srbin, dijete. Zaklan od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
35. *ŠAPIĆ* Ostoje *BOJA*, 1928, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori zajedno sa sestrama *Evicom* i *Dragicom* i bratom *Draganom*.
36. *ŠAPIĆ* Dušana *DRAGICA*, 1932, Srпкиnja, dijete. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori (sestra *Anke*).
37. *ŠAPIĆ* Ostoje *DRAGAN*, 1934, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
38. *ŠAPIĆ* Ostoje *DRAGICA*, 1932, Srпкиnja, dijete. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
39. *ŠAPIĆ* Teodora *ĐURO*, 1935, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
40. *ŠAPIĆ* Ostoje *EVICA*, 1928, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.

1. ŠAPIĆ Janka LJUBAN, 1940, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
2. ŠAPIĆ Jovana MARA, 1920, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša zajedno sa sestrom Petrom 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
- *3. ŠAPIĆ Ilije MILAN, 1888, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
- >4. ŠAPIĆ Paje MILKA, 1932, Srпкиnja, dijete. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
- >5. ŠAPIĆ Vuje MILKA, 1915, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
6. ŠAPIĆ Nikole MILICA, 1902, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
7. ŠAPIĆ Rade MILORAD, 1938, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
8. ŠAPIĆ Mihajla NINKO, 1894, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
- *9. ŠAPIĆ Teodora PAVAO, 1937, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori sa bratom Đurom.
0. ŠAPIĆ Jovana PETRA, 1915, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
1. ŠAPIĆ Ilije RADE, 1875, Srbin, zemljoradnik, Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
2. ŠAPIĆ Sime SAVA, 1900, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
3. ŠAPIĆ Vuje S41//4, 1919, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
4. ŠAPIĆ Rade STANICA, 1926, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
5. ŠAPIĆ Petra STOJAN, 1904, Srbin, sluga. Mučen u zatvoru i zvjerski ubijen od ustaša 1942. u Vrginmostu.

b) Umrli od tifusa

- . BOŽIĆ Mile MILICA, 1887, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 7. 5. 1943. u Maličkoj.
- ČIČA Ostoje LJUBAN, 1925, Srbin, zemljoradnik; umro 3. 5. 1943. u Maličkoj.
- ČIČA Teodora KATA, 1871, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 1. 4. 1943. u Maličkoj.
- JANJANIN Milana BOGDAN, 1939, Srbin, dijete; umro 12. 4. 1943. u Maličkoj.
- JANJANIN Milivoja DANICA, 1919, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 15. 4. 1943. u Maličkoj.
- JANJANIN Stojana LJUBICA, 1900, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 14. 4. 1943. u Maličkoj.
- . JANJANIN Mihajla MILICA, 1888, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 7. 4. 1943. u Maličkoj.
- . JANJANIN Stanka MILICA, 1898, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 2. 4. 1943. u Maličkoj.
- . JANJANIN Đure MILINKA, 1875, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 13. 4. 1943. u Maličkoj.
- 0. JANJANIN Teodora MILIVOJ, 1889, Srbin, zemljoradnik; umro 9. 4. 1943. u Maličkoj.
- 1. JANJANIN Stojana SAVA, 1897, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 29. 5. 1943. u Maličkoj.
- 2. KUKULJ ĐURDIJA, 1895, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 21. 4. 1943. u Maličkoj.
- 3. KUKULJ Mile MILICA, 1880, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 16. 4. 1943. u Maličkoj.
- 4. KUKULJ Teodora MILICA, 1904, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 3. 5. 1943. u Maličkoj.

15. KUKULJ Janka MILKA, 1900, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 12. 4. 1943. u Maličkoj.
16. KUKULJ Petra MIOLJKA, 1896, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 8. 4. 1943. u Maličkoj.
17. KUKULJ Janka PETAR, 1895, Srbin, zemljoradnik; umro 17. 4. 1943. u Maličkoj.
18. LONČAR BOŽICA, 1895, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 31. 5. 1943. u Maličkoj.
19. LONČAR Ilije DANICA, 1927, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 28. 4. 1943. u Maličkoj.
20. LONČAR Ilije JOVO, 1878, Srbin, zemljoradnik; umro 4. 5. 1943. u Maličkoj.
21. LONČAR Stojana PETAR, 1865, Srbin, zemljoradnik; umro 5. 4. 1943. u Maličkoj.
22. LONČAR Alekse VASILIJA, 1905, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 20. 4. 1943. u Maličkoj.
23. RADANOVIĆ Marka JEKA, 1880, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 9. 4. 1943. u Maličkoj.
24. RADANOVIĆ Stojana LJUBICA, 1895, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 18. 4. 1943. u Maličkoj.
25. RADANOVIĆ Petra NIKOLA, 1878, Srbin, zemljoradnik; umro 6. 4. 1943. u Maličkoj.
26. RADANOVIĆ Teodora RADE, 1888, Srbin, zemljoradnik; umro 2. 4. 1943. u Maličkoj.
27. ŠAPIĆ Petra BOJA, 1879, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 7. 4. 1943. u Maličkoj.
28. ŠAPIĆ Ilije JOVAN, 1880, Srbin, zemljoradnik; umro 9. 4. 1943. u Maličkoj.
29. ŠAPIĆ Jovana KATA, 1887, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 18. 4. 1943. u Maličkoj.
30. ŠAPIĆ Đure MAKSIM, 1878, Srbin, zemljoradnik; umro 10. 9. 1943. u Maličkoj.
31. ŠAPIĆ Nikole VASILIJA, 1892, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 6. 5. 1943. u Maličkoj.
32. TRKULJA KATA, 1890, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 5. 5. 1943. u Maličkoj.

NAPOMENA: Podatke prikupili, provjerili i pripremili sa tekstom *Mile Šapić i Vujo Lončar* u saradnji sa *Ljubanom Čiča*, *Gojkom Lončar*, *Jovicom Lončar* i *Ljubanom Janjaninom*, svi iz Maličke, i nosioci »Partizanske spomenice 1941« sem *Ljubana Janjanina* koji je, iako rođen 1928, takođe bio član SKOJ-a od 1.6. 1942. i borac od 28. 8. 1943. godine.

MALA TREPČA

Selo Mala Trepča nalazi se na komunikaciji između Pješćanice i Gornjeg Sjeničkaka. Naziv je dobilo po istoimenom potoku - Mala Trepča koji izvire u ovom selu. Sve do prvog poslijeratnog popisa stanovništva, 1948. godine, selo se vodilo u sastavu Pješćanice, a od tada kao samostalno naselje. U toku rata zajedničke organizacije imalo je sa Gornjim Sjeničkom. Uoči rata, 1941. godine, Mala Trepča je imala 57 domaćinstava sa oko 350 stanovnika, a prema popisu 1948. godine bila su 53 domaćinstva sa 272 stanovnika. U toku rata poginulo je 61 lice. Svi stanovnici su po nacionalnom sastavu Srbi, a po socijalnom zemljoradnici.

Predratna politička aktivnost i opredeljenost ljudi bila je ista kao i u susjednim selima. Više je bilo pristalica samostalne demokratske stranke, a manje radikalne. Članova KPH nije bilo, ali se osjećao uticaj rada članova Partije iz Gornjeg Sjeničkaka. Pod uticajem ovih članova KPH, kao i opšte situacije u susjednim selima, i stanovništvo Male Trepče priključilo se opštenarodnom ustanku avgusta 1941.